

创作优秀作品助力文旅发展 市领导与作家马伯庸座谈

本报讯(融媒体记者陈智勇)昨日下午,市委常委、宣传部部长、统战部部长刘林霜与作家马伯庸一行座谈。市领导指出,泉州是世遗之城、奋斗之城、国潮之城、烟火之城,宋元时期创造了历史辉煌,融合了世界文明,造就了“涨海声中万国商”的繁华盛景。2021年7月,“泉州:宋元中国的世界海洋商贸中心”列入世界文化遗产名录,让这座千年古城凝聚更多关注的目光。泉州是“晋江经验”发源地,深厚的闽南文化、海洋文化、华侨文化孕育了“爱拼敢赢”的精神特质,民营经济与社会发展同频共振。这里充满创新精神、文化基因,从来不缺少故事。热忱欢迎马伯庸先生及广大文艺家来泉调研采风,深入研究

我们这座城市,碰撞思想火花,激发创作灵感,深度挖掘泉州文化宝藏,创作更多文艺精品,助力泉州文旅经济高质量发展,打响“宋元中国·海丝泉州”品牌。马伯庸表示,泉州对外开拓、海纳百川和多元化的文化,正是当代应该去讲好的中国故事。我们要充分利用好泉州这座文学富矿,将文旅资源最富价值的部分发掘出来,打造一个优秀的文化产品。让更多的游客通过精彩的泉州故事,来到泉州、爱上泉州。马伯庸为中国作家协会第十届全国委员会委员,荣获过人民文学奖等诸多奖项,代表作品有《食南之徒》《长安的荔枝》《长安十二时辰》等。

护航经济社会高质量发展,泉州公安去年以来—— 破获经济犯罪案件1322起

昨日,市公安局开展“5·15”打击和防范经济犯罪宣传日活动,通报去年至今全市公安机关依法严打各类经济犯罪,全力护航经济社会高质量发展的工作成效。截至今年4月,全市公安机关共破获经济犯罪案件1322起,抓获犯罪嫌疑人1376名,挽回经济损失近10亿元。市公安局通报了3起典型案例,提醒企业、市民提高警惕,防患于未然。

虚构高额回报 诱骗加盟费

2023年1月,泉州公安经侦部门根据举报线索,成功侦破泉州某传媒有限公司集欺诈案,抓获雷某等5名犯罪嫌疑人,现场查扣一批作案电脑、手机。经查,2020年5月至2022年

12月期间,雷某利用其实际控制的泉州某传媒有限公司,以非法占有为目的,通过虚构大量客户订单,并承诺承揽业务能够赚取大量佣金的方式,诱使不特定对象加盟公司缴纳加盟费、

拍摄服装押金,数额巨大。经审计,该案涉及福建、天津、贵州等地的110家加盟公司,涉案金额人民币8.9亿元。目前,泉州市中级人民法院已对该案作出一审判决。

收取好处费 总监自毁前程

2024年2月,泉州公安经侦部门根据举报线索,成功侦破一起非国家工作人员受贿案,抓获犯罪嫌疑人谢某。经查,2020年9月至2023年7月期间,谢某在泉州某体育用品有限公司

旗下的物流公司任职高级总监,利用职务便利,通过给物流公司供应商创造业务量、订单量、配送量等途径,采用高报物流、配送、仓储单价,收取来自多家供应商所属公司负责人或部门

负责人支付的好处费、介绍费、回扣款,涉及上海、福建、浙江等9个省市13名行贿对象,涉案金额人民币570余万元。目前,犯罪嫌疑人谢某已被检察机关批准逮捕。

制售假烟 两主犯被判刑

2023年5月,泉州公安经侦部门通过深度经营,成功侦破“0310”非法经营案,打掉了2个制售假烟犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人20名,捣毁制假工厂2个、

原辅料仓库3个。经查,以犯罪嫌疑人林某强、林某华为首的制假犯罪团伙,在乡下设立制假窝点,日夜生产假冒的品牌香烟并通过货车运往外地进行二次包

装后销往全国各地,每日生产20余万支,涉案金额巨大。目前,林某强、林某华已分别被法院判处有期徒刑5年和5年8个月。

鲤城开展民宿涉违法建设专项整治工作 82家民宿存在历史搭盖

本报讯(融媒体记者王金植)昨日,记者从鲤城区城市管理局获悉,该区民宿涉违法建设专项整治工作正在开展,目前,共排查发现82家民宿及82家酒店、旅馆类住宿场所存在历史搭盖问题,均已抄告市场、消防等部门要求采取不予办理许可证照等限制措施督促整改。

业发展迅速,行业乱象逐渐显现,他们为规范民宿行业健康发展,保证古城旅游业民宿安全,开展了此次专项整治工作。该局主动对接区民宿办、市场监管、公安等部门全面梳理并掌握民宿的数量,目前整合梳理出514宗涉及旅馆、民宿、酒店住宿类经营场所,组织各中队全面开展住宿载体涉违法建设排查工作,动态更新住宿载体类清单进行跟踪监管。

日前,鲤城区城市管理局根据鲤城区住宿载体大排查大整治工作部署,在排查过程中发现开元街道新春社区巷巷某房屋擅自对楼层搭盖进行翻建改造,面积约30平方米,拟作为经营场所使用,执法人员现场责令停止施工,责令业主在规定的期限内自行拆除。业主在规定的期限内未拆除搭盖,城管组织人员对该处搭盖进行强制拆除,消除民宿经营场所安全隐患。鲤城区城市管理局有关负责人介绍说,随着世遗泉州旅游的“爆火”,旅游民宿

据介绍,此次专项整治落实网格巡查,压实网格巡查责任,落实新增违法建设日报零报告制度,确保民宿涉及新增违法建设“露头就打”。对排查发现旅馆、民宿、酒店住宿类经营场所涉及违法建设的,根据有关法律法规规定函告市场监管、消防、公安等有关部门不予办理许可证照手续。目前,通过部门合力采取限制措施,已促使11家民宿自行拆除历史搭盖。



拆除违章搭盖(受访者供图)

执法巡查遇火情 紧急处置护安全

近日,泉州高速执法支队执法人员执行“五一”节假日执法巡查,在甬莞高速发现高速公路边坡上有几处明火正在燃烧,烟雾弥漫,影响高速公路行车视线。

攀上边坡,在上风处扑灭明火。很快,消防人员赶到,利用水枪将火扑灭。为防止死灰复燃,执法人员和消防人员对现场再次巡查,消除安全隐患。

执法人员立即对现场进行安全布控,开启警报器,对后方车辆进行警示提醒,引导车辆减速行驶,安全通过,并联系消防部门支援。随后,执法人员取出灭火器,迅速

经了解,附近2名村民在该区域进行林业防治和疫木清除,为图方便直接在高速公路边坡进行焚烧处理,执法人员依法对2名村民进行批评教育。(许常智 黄枫)

排忧解难暖人心 民警收到锦旗和感谢信

本报讯(融媒体记者陈灵 廖培煌 通讯员王泉源)近日,丰泽公安分局民警为群众排忧解难,收到群众送来的锦旗和感谢信,完成了警民温馨的“双向奔赴”。

“你们这么认真对待,费尽周折帮我找回手机,我真的非常感动……”同日中午,市民蔡女士来到北峰派出所认领遗失的手机时,专门带来一封手写的感谢信,对民警辅警表达诚挚的谢意。5月6日晚上11时许,蔡女士途经中骏西湖一号路段时,手机不慎从口袋中滑落,等她发现返回寻找,早已不见踪影。7日晚上11时许,寻找许久未果的她,焦急地向北峰派出所报警求助。接报后,北峰派出所值班民警辅警一边安抚她的情绪,一边根据她提供的信息,立即进行查找。经多方查找,最终为她寻回遗失的手机。“警察们真是太棒了,你们真是我们的守护者……”信件语言朴实但情真意切,字里行间都是对民警辅警工作的感谢和肯定。

“非常感谢!你们辛苦了!”5月8日上午,市民田先生专程来到泉秀派出所央街警务中心,为民警送上一面印有“为民办实事 尽职暖民心”的锦旗,感谢民警为其找回遗失的电动车电池。4月27日上午,田先生到央街警务中心报警,称当天早上9时许,其驾驶电动三轮车途经泉秀街道一小区,后因有急事,将三轮车停放在该小区门口,顺手把一组便携式电动车电池放在三轮车旁,匆忙离开。待事情办妥回来时,发现电池不见了。群众利益无小事,值班民警立即进行查找,不到一个小时就找回了电池。

晋江市医院(上海第六人民医院福建医院)举行“5·12国际护士节”表彰大会 利郎慈善基金会倾情助力

本报讯(融媒体记者苏凯芳 实习生陈莉莉 通讯员陈丹红)昨日,晋江市医院(上海市第六人民医院福建医院)举行利郎慈善基金会“5·12国际护士节”表彰大会。

大会先后为该院“30年护龄”护士、2023年度优秀带教老师、2023年度优秀质控护士、2023年度优秀护士、优秀护理专业小组及荣获护理创新“金点子”项目、“健康我科普,天使助你行”健康科普评比活动等奖项的护士及护理团队颁奖。此次颁奖大会得到了利郎慈善基金

会的倾情助力。据悉,2024年3月29日,利郎集团董事长王冬星代表利郎慈善基金会向晋江市医院(上海市第六人民医院福建医院)捐赠500万元,用于支持国家区域医疗中心建设,助力该院人才培养与关怀、学科发展等工作。此次该院“5.12国际护士节”表彰大会的奖励资金来源于利郎慈善基金会的人才培养与关怀项目。

近年来,该院护理人紧紧围绕医院高质量发展要求,在创新中塑造品牌,以特色护理凸显优质服务新亮点,开设专科护理门诊13个,推行7S创新管理理念;以

科研创新激发临床护理新潜能,2023年护理团队获省级科研立项1项、实用新型专利10项,获国家级荣誉1项、福建省级4项、泉州市级17项。

对于利郎集团的善举,该院党委书记秦玮代表该院全体同仁表达了感谢。她希望,全院护理人员要继续发扬南丁格尔精神,将自己的理想和追求融入医院建设发展蓝图,凝心聚力谋发展、立足岗位做贡献,做新时代护理事业高质量发展的逐梦人和圆梦人,一起携手共建医院美好未来!

泉州一医院推行“护士睡眠日” 让护士睡个好觉

本报讯(融媒体记者苏凯芳 通讯员吕培聪 李秀黎)“睡眠日”这天,可以不参加护理加班、开会、学习及培训,能安安心心睡个好觉。昨日,在泉州市第一医院庆祝“5·12国际护士节”表彰大会上,该院正式宣布设立“护士睡眠日”。

为将“护士睡眠日”真正落到实处,该院做出了明确规定:在护士下夜班的第二天,如无特殊情况,医院及科室不安排护士加班、培训、学习及参与科室的其他活动。此外,该院护理部要求,今后各科室护理人员要提高交接班效率,缩短晨会时间,减少护士的工作负担。非特殊紧急情况不拨打夜班护士电话,避免非必要打扰和额外压

力。同时,倡导护士采取补充性睡眠、健康生活方式、避免报复性熬夜等方法,养成科学睡眠习惯。

什么是“护士睡眠日”?即护理人员上夜班当天、下夜班的第二天为“护士睡眠日”。

同时段的侨声中学高中食堂二楼后厨也在忙碌着,食堂员工正在蒸箱里拿出一盘盘的点,放到取餐口。面点有馒头、烧卖、核桃包、紫薯包等。晚10点半一过,高三学生结伴而来,排队刷卡领取当天的爱心夜宵——红豆粥和面点,随后坐在一起,津津有味地吃了起来。为助力高三学生以最佳状态备战高考,侨声中学从5月7日起至6月8日,免费为高三师生供应

夜宵。据侨声中学党委副书记李贻朴介绍:“我们提供一个月的免费夜宵,争取每周不重样,让孩子们能够做到营养均衡,保证精力能够应对高考。”

“养心汤”“爱心面” 温暖高考学子心

一个月为学生准备爱心消夜,在高考前一周还将为学生准备炖罐、水果的爱心加餐,这几年品类越来越多,周期也越来越长,希望能够为学生补充能量,助力他们冲刺高考、实现梦想。”晋江市养正中学总务处主任黄正国说。

同时段的侨声中学高中食堂二楼后厨也在忙碌着,食堂员工正在蒸箱里拿出一盘盘的点,放到取餐口。面点有馒头、烧卖、核桃包、紫薯包等。晚10点半一过,高三学生结伴而来,排队刷卡领取当天的爱心夜宵——红豆粥和面点,随后坐在一起,津津有味地吃了起来。为助力高三学生以最佳状态备战高考,侨声中学从5月7日起至6月8日,免费为高三师生供应

夜宵。据侨声中学党委副书记李贻朴介绍:“我们提供一个月的免费夜宵,争取每周不重样,让孩子们能够做到营养均衡,保证精力能够应对高考。”

昨晚10时,临近高三年级学生晚自习结束,晋江养正中学的食堂师傅们正在忙碌着为学子们的到来做最后的分碗工作。从“五一”开始,养正中学食堂的夜晚“加油站”就开张了,学校为学生免费准备了面线糊、米粉汤、饺子、馄饨、包子、油条等免费的夜宵。

“从2022年起,我们就开始在高考前

“学校能为高三的学生提供消夜,的确很暖心。一整天学习下来,晚上能吃上一顿暖暖的消夜,可以一扫一整天的疲惫感。”晋江二中高三学生蒋文娟说。为全体高三学生精心准备爱心消夜的晋江二中,也受到了学生们的好评。“我们每天不重样,周一是面线糊,周二是绿豆汤、花生汤,再搭配一些小蛋糕,让同学们自由选择,为参加高考的学子奉献我们的爱心,祝他们能取得好成绩。”晋江二中食堂负责人苏素燕说。

FEN LEI XIN XI

分类信息

广告热线: 22503333 22500203 22500205

- 一、行式分类: 每行14个6号字(包括标点、数字)收40元(遗失类另计费)/每次刊登1行起,最多15行/标题8字以内80元计费/独立栏目按内文3行计费/餐饮、个人家政类信息等一行内包月350元,不再赠送次数/招租转让、二手汽车、票务、旧货市场类一行内包月500元,不再赠送次数/寻人启事,8cmx3cm 200元/次,不再赠送次数。
- 二、版块分类: 4cmx3cm 200元/次 8cmx3cm 400元/次 刊发分类信息不予创意设计
- 三、备注: 所有分类广告费都必须预付,套红或指定位置另加收30%,每刊登3次送1次,刊登5次送2次,刊登20次送10次(连续刊登)。版块招聘广告连续刊登5次送5次。

认刊须知 刊例内容应符合国家有关法规和规定,刊例时应交验证件。政府公告、法律文书、医疗(含机构及器械)、药品、保健品,及含有手术治疗、推介药品的广告类等,不予办理刊发版式广告。商务、招聘类提供营业执照副本的有效复印件,内容加盖公章;教育培训类提供相关部门证明,内容加盖公章;房产出租、出售提供相关房产证明,转租提供租赁合同原件;个人信息或家政服务提供身份证明或社区证明;刊登证件遗失声明提供有效证明文件。广告客户须提供其他必要的证明文件。欢迎电话咨询。

联系电话: 办公室 22502222 总编室、虚假报道举报电话: 22500081 广告热线: 22503333 出版发行投诉热线: 1185 22500233 省新闻道德委举报电话: 0591-87275327

综合

张恩来包饼厂

婚庆 花包

荣获晋江小吃称号

0595-85852781

晋江双龙路嘉福加油站后面250米